

主任的話: 上帝必預備，感動了 12/08/2019

每個月的首個星期一，張新亮弟兄在 107 室安排了一個「溜娃」活動給學前小孩和父母。12 月份我答應了他安排一個做面具的手工環節，但因為實在太忙，沒有充分的時間去思考和預備，只能在星期日晚上先下載一些面具的圖案並修改至合用。決定明早才想辦法找做手工的工具吧。

所以在星期一大清早起來就要炒米粉帶去聚餐之用，之後就趕快出門回教會，但忘記 Dairy Ashford 修路，結果又延誤了 15 分鐘。雖然著急，心中卻有一聲音「不用趕快」出現，最後我回到教會已經是 9:30 分了。

我趕快開電腦，把不同的面具打印出來，就到 107 室找手工工具。途中，看到禱師母在兒童遊樂場那邊的玻璃門外不斷揮手。(因教會在週日把大多數的門也鎖上，是能出不能進的。)我們的神真是奇妙，若我不是在那一分鐘經過，我也不知道禱師母要在外面站多久。真是感恩！

之後，我不斷在想我可在什麼地方找到手工工具呢？當我一進到 107 室，打開櫃門，我需要的大量顏色筆和剪刀全都放在我眼前，根本不用尋找，我感動到快要流下眼淚。我在那一刻就見證了「耶和華以勒」上帝必預備的應許。上帝的照顧真是無微不至，他知道我沒有能力和體力去做每一件事，但當人行出第一步，神就自己動工。當我把一切預備好，我看看我的手錶，是 9:58 分，聚會是十時開始的。神的預備，永遠是不遲也不早。

當天除了禱牧師和師母、梁牧師，周依姊妹和陳懿姊妹也出席，我是十分感動的。我的喜樂就在於看到肢體為主擺上，不怕麻煩，互相配搭和付出的那一份美。那天，父母出席的人數極少，但卻讓我們更細心和直接去服侍他們。有時，我們以為要做什麼轟天動

地的事才叫服事神，或只有轟天動地的事才值得我們用寶貴的時間去服事。但轟天動地的事，我們或許一年最多做一兩次，那麼其餘的時間，我們又在做什麼呢？(老實說，我 13 歲就開始回教會，未見過人做什麼轟天動地的事，但卻常看到神做出人意表、細緻入微的美事。)微小的服事，就是每天的生活，是從生命中流露出來，卻叫身邊的人溫暖，感受到神的愛。最後，只能說一句：感謝神給我們學習事奉的機會。